תקנון לתחרות כולאננה – משפטים המתארים את המשותף לאזרחֵי ישראל
	המשתתף בתחרות מאשר כי תקנון זה יחול כלפיו ויחייבו לכל דבר ועניין, בין אם עיין בו טרם השתתפותו ובין אם לאו. 
המשתתף בתחרות מוותר על זכויות יוצרים (ככל שקיימות) במשפט, שהעביר לקשת במסגרת השתתפותו בתחרות.


1. הגדרות

"תחרות"
תחרות לבחירת עשרים המשפטים, המתארים באופן המעניין והייחודי ביותר (לפי שיקול דעתה של קשת) את המשותף לאזרחי ישראל.
"משתתף"
צופי התוכנית ו/או גולשי אתר האינטרנט, אשר נרשמו לתחרות באמצעות אתר האינטרנט בהתאם להוראות תקנון זה. 
"קשת" או 
"ספקית הפרס"
שידורי קשת בע"מ (חברה מס' 511786352).
"התכנית"
כוכב נולד 9.
"אתר האינטרנט"
אתר קשת  אשר כתובתו היא:  www.mako.co.il
"הפרס"                       כרטיס כניסה למופע הגמר של התכנית.
"השיר"
כהגדרתו בסעיף 8.1. להלן.
2. פרשנות

2.1. בכל מקרה של סתירה ו/או אי התאמה כלשהי בין הוראות תקנון זה לפרסומים אחרים כלשהם בדבר התחרות לרבות בעיתונות, תגברנה הוראות תקנון זה לכל דבר ועניין. 

2.2. החלוקה לסעיפים וכותרות הסעיפים הינה לשם נוחות בלבד ולא תשמש לצרכי פרשנות. 
3. התחרות
3.1. החל מיום ה-15.6.2011, ועד לסיום העונה של התכנית ניתן יהיה להשתתף בתחרות באמצעות אתר האינטרנט (להלן: "תקופת התחרות"). 
3.2. מובהר בזאת כי קשת תהא רשאית להאריך ו/או לקצר את תקופת התחרות על פי שיקול דעתה הבלעדי ואם תעשה כן תודיע על כך מראש ובכתב באתר. 
3.3. מטרת התחרות היא ניסוח משפט המתאר באופן המעניין והייחודי ביותר מה משותף לאזרחי ישראל.
3.4. 20 המשפטים, שיימצאו הכי מעניינים וייחודיים לפי שיקול דעתה של קשת, יעובדו ו/או ינוסחו יחדיו לכדי שיר אשר יופיע באתר.
3.5. 20 המשתתפיםשכתבו את 20 המשפטים המעניינים ביותר,כאמור, יזכו בפרס. סה"כ יחולקו ל-20 המשתתפים 20 פרסים.
4. השתתפות בתחרות
משתתף אשר יחפוץ להשתתף בתחרות יכנס לאתר ויקיש (יקליק) על האייקון המוביל למתחם התחרות.
לשם השתתפות בתחרות על המשתתף למלא טופס פרטים אישיים הכוללים: שם, שם משפחה, טלפון, כתובת ואימייל (דוא"ל) אשר ישמשו לשם איתור הזוכים. מובהר בזאת כי משתתף שלא ימלא את פרטיו האישיים באופן מלא ונכון לא יהיה רשאי להשתתף בתחרות ו/או לזכות בתחרות.
לאחר הזנת המשפט ימלא המשתתף את פרטיו האישיים במקום המיועד לכך. 
לאחר מילוי הפרטים והזנת המשפט כאמור בסעיפים ‎4.2 ו- ‎4.3 יקיש המשתתף על  מקש "שלח" לשם משלוח  המשפט לקשת לצורך השתתפות בתחרות.
5. בחירת הזוכים
בתום תקופת התחרות קשת תרכז את כלל המשפטים שנמצאו זכאים להשתתף בתחרות על פי תנאי תקנון זה.
קשת תבחר מתוך המשפטים, שהתקבלו בידיה, את 20 המשפטים המעניינים ביותר לפי שיקול דעתה המוחלט והסופי. בחירתה של קשת במשפטים הזוכים אינה ניתנת לערעור. 
המשתתפים ששלחו את 20 המשפטים, שבחרה קשת, יזכו בפרס.
משתתף יזכה בפרס אחד בלבד בתחרות. 
6. איתור הזוכים
איתור המשתתפים שזכו בפרס בתחרות ייעשה על ידי ספקית הפרס בהתאם לפרטים האישיים שמסר כל אחד מהמשתתפים בטופס הפרטים האישיים באתר האינטרנט.
ספקית הפרס תעשה את מירב המאמצים על מנת לאתר את המועמד לזכייה בתוך שבעה ימי עסקים מתום תקופת התחרות. אם לא אותר המועמד לזכייה במשך פרק הזמן הנזכר ו/או אם התגלה לספקית הפרס, כי המועמד לזכייה לא עמד בתנאי תקנון זה, תבחר ספקית הפרס במשתתף אחר שהמשפט ששלח היה המעניין ביותר - הכל לפי שיקול דעתה הבלעדי המוחלט והסופי של ספקית הפרס.
7. הפרס

ספקית הפרס תתאם את מועד מסירת הפרס עם המשתתפים שזכו בתחרות  (להלן: "הפגישה המתואמת").
משתתף שזכה בפרס אך נבצר ממנו להגיע לפגישה המתואמת רשאי לייפות את כוחו של בגיר מטעמו לייצגו בפגישה זו. 
קשת ו/או ספקית הפרס רשאיות לפסול על פי שיקול דעתן הבלעדי את הענקת הפרס לזוכה, שלא הגיע לפגישה המתואמת בעצמו או שבגיר מיופה כוחו לא הגיע לפגישה המתואמת.  
ספקית הפרס ו/או קשת שומרות לעצמן את הזכות לקבוע את זמן מימושו הסופי של הפרס, ללא אפשרות ערעור על כך ולא ישאו באחריות בגין תקלה במימוש הזכייה ו/או בעיות במימושה.
הפרס לא ניתן לשינוי, החלפה או המרה. 
ספקית הפרס ו/או קשת שומרות לעצמן את הזכות לשנות את הפרס מכל סיבה שהיא ובכל עת ו/או להתנות את הענקת הפרס בתנאים נוספים ו/או חלופיים ובלבד שתימסר הודעה על כך למשתתפים. 
המשתתף, לרבות גם זוכה, מוותר בזאת באופן בלתי חוזר על כל טענה, דרישה ו/או תובענה על כלפי קשת ו/או ספקית הפרס ו/או כל מי מטעם מי מהן לגבי כל נזק, קלקול, אי תקינות, שיבוש ו/או איחור במימוש הפרס ו/או כל פגם אחר, אשר ייגרם לו ו/או לכל צד שלישי בקשר לפרס ו/או מימושו.
אי עמידה באחד מהתנאים בתקנון זה עלולה לעכב ו/או לבטל את מסירת הפרס.
מבלי לגרוע מהוראות תקנון זה והוראות כל דין, ספקית הפרס ו/או קשת רשאיות שלא למסור את הפרס לידי משתתף שזכייתו בפרס היא פרי עבירה ו/או מעשה ו/או מחדל שלא כדין מכל בחינה שהיא.
8. זכויות קניין רוחני
המשתתף מצהיר ומתחייב, כי המשפט שייצור במסגרת השתתפותו בתחרות הינו משפט מקורי, פרי חשיבתו העצמאית. 
קשת תיצור שיר, שיכלול את 20 המשפטים, שניסחו המשתתפים שזכו בתחרות (להלן: "השיר"). 
השיר יבוצע במופע הגמר של התכנית. כמו כן, מילות השיר יופיעו באתר. 
קשת תהא הבעלים הראשון של כל זכויות היוצרים בשיר כולו ובכל חלק ממנו, כולל גם במשפט ששלח המשתתף.
המשתתף מוותר כלפי קשת וכלפי כל צד שלישי על כל טענה, דרישה ו/או תובענה בקשר לזכויותיו במשפט שכתב ואשר נכלל בשיר. 
בהתאם לכך, לא יהא המשתתף זכאי לכל תשלום, פיצוי ו/או תמלוג בגין שימוש קשת ו/או שימוש של צד שלישי בשיר כולו ו/או כל חלק ממנו.
9. כללי
אם: (1) שני משתתפים או יותר יעבירו לקשת משפט דומה או זהה במסגרת השתתפותם בתחרות; וכן – (2) המשפט ו/או התוכן העיקרי של המשפט ייבחר על ידי קשת במסגרת התחרות, אז המשתתף הראשון שהעביר לקשת את המשפט יזכה בפרס.
משתתף שיזכה בתחרות מאשר, כי אין לו ולא תהיה לו כל טענה בקשר לפרסום שמו וציון העובדה שזכה בפרס בתחרות. 
קשת רשאית לפרסם פרטים מזהים של הזוכים בפרס, לרבות תצלומם, באמצעי המדיה השונים (כגון, אינטרנט וטלביזיה) וכן לפרסם את תיאור הפרס, הכול בכל דרך ואופן בו תבחר. 
קשת ו/או מי מטעמה ו/או ספקית הפרס אינן אחראיות ולא יהיו אחראיות באופן כלשהו לפעילותן התקינה של רשת הטלפון, החשמל, ו/או כל אמצעי תשתית או תקשורת אחר, על כל רכיביהן ולא תישא באחריות להפסקות, הפרעות, ניתוקים, נזקים, הוצאות, מניעת רווח וכיו"ב, אשר יגרמו למשתתף בקשר עם השתתפותו בתחרות, במישרין ו/או בעקיפין.
קשת רשאיות להפסיק ו/או לבטל את התחרות ו/או לשנות את תנאיה (שינויים סבירים) בתקנון זה מכל סיבה שהיא, על פי שיקול דעתה הבלעדי.
קשת תהא הפוסקת הסופית בכל עניין הנוגע לתחרות ובנוגע לכל שאלה שתתעורר במהלכה ו/או בקשר עמה ובנוגע לכל תקלה ו/או בעיה ו/או כל מצב בלתי צפוי שיוצר במהלך התחרות בין אם צוינו במפורש בתקנון זה ובין אם לאו ולמשתתף לא תהיה כל טענה ו/או עילת תביעה בשל כך.
ההשתתפות בתחרות אסורה על מנהלי ועובדי קשת וספקית הפרס ובני משפחותיהם.
למען הסר ספק מובהר בזאת, כי קשת ו/או מי מטעמה ו/או ספקית הפרס אינם אחראים כלפי המשתתף לכל נזק גוף ו/או רכוש ו/או אחר אשר ייגרם למשתתף ו/או לאחר מטעמו עקב התחרות ו/או בשל זכייתו בפרס כלשהו ו/או עקב השתתפותו בתחרות ו/או נזק שנגרם במהלך התחרות.
תקנון התחרות ניתן לעיון גם במשרדי קשת, ברחוב ראול ולנברג 12 רמת החייל, תל אביב.
7
3

