תקנון לפעילות "חידון ג'ק וג'יל"
הפעילות מיועדת לבני 21 ומעלה בלבד! 
	בהשתתפותו בפעילות מסכים, מאשר ומצהיר המשתתף ו/או המעוניין להשתתף בפעילות, שקרא את התקנון והריהו מסכים לכל האמור בתקנון וגם אם לא קרא את התקנון מסכים המשתתף ו/או הרוצה להשתתף בפעילות, שהתקנון יחול עליו ויחייבו לכל דבר ועניין.


1. הגדרות
"הפעילות"
פתרון חידון בנושא סדרת הסרט "ג'ק וג'יל" במטרה לזכות בפרס, כהגדרתו להלן. 
"משתתף"
גולש באתר, כהגדרתו להלן, המשתתף בפעילות בהתאם להוראות תקנון זה, שהינו בן יותר מ-21 (עשרים ואחת) שנים.
"קשת"
שידורי קשת בע"מ מרחוב ראול ולנברג 12 רמת החייל, תל אביב. 
 "ספק הפרס"
סנורמה שירותיי תיירות
"אתר האינטרנט"
פורטל mako אשר כתובתו היא: www.mako.co.il
"הפרס"
הפרס לזוכה הינו כמוגדר בהגדרות לתקנון זה; הפרס כולל:  הפלגת נופש לזוג  על אחת מאניות הפאר של חברת רויאל קאריביין אינטרנשיונל בחודש מאי 2012 לא כולל מיסים ותשר לצוות האנייה. הזכייה כוללת טיסות לזוג ת"א-לברצלונה-ת"א במחלקת תיירים לא כולל מיסים.
2. פרשנות
2.1.
בכל מקרה של סתירה ו/או אי התאמה כלשהי בין הוראות תקנון זה לפרסומים אחרים כלשהם בדבר הפעילות לרבות בעיתונות, תגברנה הוראות תקנון זה לכל דבר ועניין. 
2.2. 
החלוקה לסעיפים, כותרות הסעיפים והפנייה בלשון זכר הינם לשם נוחיות בלבד ולא ישמשו לצורכי פרשנות. 
3.  הפעילות - כללי

3.1. 
הפעילות באתר תחל ביום ראשון, 20.11.2011, בשעה 10:00 ותסתיים ביום שבת, 26.11.2011, בשעה 19:00 (להלן: "תקופת הפעילות").
3.2. 
מובהר בזאת, כי מערכת האתר תהא רשאית להאריך ו/או לקצר את תקופת הפעילות על פי שיקול דעתה הבלעדי והסופי.
4. השתתפות בפעילות
4.1.
גולש המבקש להשתתף בפעילות יגלוש לאתר האינטרנט, כמוגדר בתקנון, וייכנס למתחם הפעילות.
4.2.
המשתתף בפעילות יענה על חידון בנושא סדרת סרטי "ג'ק וג'יל" וימלא את פרטיו האישיים, כאמור בסעיף 4.3 להלן.
4.3.
ההשתתפות בפעילות הינה למשתתפים בני 21 ומעלה בלבד.
4.4.
לשם השתתפות בפעילות על המשתתף למלא טופס פרטים אישיים הכולל: שם, שם משפחה, טלפון סלולרי, כתובת, ואי-מייל אשר ישמשו לשם איתור הזוכה בפעילות. משתתף שלא ימלא את פרטיו האישיים באופן מלא ונכון כנדרש, לא יהיה רשאי להשתתף בפעילות ו/או לזכות בפרס.
5. בחירת הזוכה בפרס
5.1. 
בתום הפעילות יאספו פרטי המשתתפים, אשר השיבו נכונה על החידון. המשתתף שהיה הרביעי להשיב נכונה על החידון, יזכה בפרס. 
6. איתור המועמדים לזכייה 
6.1.
איתור המועמדים לזכייה ייעשה על ידי פורום פילם בע"מ בהתאם לפרטים האישיים שמסרו המשתתפים בטופס הפרטים האישיים באתר האינטרנט.
6.2.
פורום פילם בע"מ תעשה את מירב המאמצים על מנת לאתר את המועמדים לזכייה. אם לא עלה בידי פורום פילם בע"מ לאתר את המועמד לזכייה תוך 12 שעות מרגע הזכייה ו/או שהמועמד לזכייה לא עמד בתנאי תקנון זה, ייבחר המועמד הבא אחריו מתוך רשימת הזוכים.
7. הפרס
7.1.
הפרס לזוכה הינו כמוגדר בהגדרות לתקנון זה; הפרס כולל:  הפלגת נופש לזוג  על אחת מאניות הפאר של חברת רויאל קאריביין אינטרנשיונל לא כולל מיסים ותשר לצוות האנייה. הזכייה כוללת טיסות לזוג ת"א-לברצלונה-ת"א במחלקת תיירים לא כולל מיסים.

מסלול: 5 לילות מנמל ברצלונה לריביירה הצרפתית והאיטלקית. מסלולים עשויים להשתנות ע"י חברת השייט ללא הודעה מוקדמת.

קטגוריית החדר על האנייה: חדר פנימי ללא חלון. (הזוכה יכול לבחור חדר עם חלון או מרפסת או סוויטה בתוספת תשלום על פי המחירים המוצעים ע"י החברה בעת ביצוע ההזמנה בפועל). האירוח על האנייה הינו על בסיס פנסיון מלא. מועד ההפלגה במהלך חודש מאי 2012.

7.2.
 הזכייה אינה ניתנת להעברה מהזוכה למשפחה או חברים. 
7.3.
הודעת זכייה תשלח לזוכה על ידי חברת פורום פילם באמצעות הדואר האלקטרוני ולכתובת אותה מילא המשתתף כמצוין בסעיף 4.4.
          למימוש הפרס יהיה על הזוכה ליצור קשר עם מחלקת ההזמנות של סנורמה חודשיים לפני מועד ההפלגה הרצוי ולהציג את הודעת הזכייה שנשלחה אליו על ידי חברת פורום פילם
  
לא מימש הזוכה את הפרס, לא יינתן לו פיצוי ו/או פרס חלופי ו/או תמורה אחרת מכל סוג.

7.4        קשת או ספקית הפרס לא תישא באחריות בגין תקלה במימוש הזכייה ו/או 

             הפרס ו/או בעיות במימושם.

7.5.
קשת או ספקית הפרס אינה אחראית לטיב הפרס ו/או איכותו ו/או כל תקלה 

            אשר תתגלה בו. 

            האחריות לטיב הפרס וכל תקלה בו מוטלת על ספק הפרס. 
7.6.
המשתתפים, לרבות הזוכה/ים, פוטרים את קשת ו/או כל מי מטעמה מכל טענה ו/או תביעה לגבי כל נזק, קלקול, אי תקינות, שיבוש ו/או איחור במימוש הפרס ו/או בטיב הפרס ו/או כל פגם אחר, אשר ייגרם ו/או אשר יתגלה ו/או אשר ייגרם בעקבות מימוש הפרס.
7.7.
מבלי לגרוע מהאמור לעיל, אי עמידה באחד מהתנאים בתקנון זה עלולה לעכב ו/או לבטל את מסירת הפרס.
7.8     מבלי לגרוע מהוראות תקנון זה והוראות כל דין, קשת ו/או ספק הפרס יהיו רשאים שלא למסור את הפרס לידי מי שהגיע אליו במעשה עבירה או במעשה שאינו כדין, מכל בחינה שהיא.

8.  כללי

8.1.
המשתתף שיזכה בפעילות מאשר, כי אין לו ולא תהיה לו כל טענה בקשר לפרסום שמו וציון העובדה שזכה בפרס בפעילות. קשת תהא רשאי לפרסם פרטים מזהים של הזוכים בפרס, לרבות תצלומם, במדיות השונות, וכן לפרסם את תיאור הפרס, הכל בכל דרך ואופן בה תבחר.
8.2.
קשת ו/או ספקית הפרס ו/או מי מטעמה אינו אחראי ולא יהא אחראי באופן כלשהו לפעילותן התקינה של רשת הטלפון, החשמל, האינטרנט ו/או כל אמצעי תשתית או תקשורת אחר, על כל רכיביהן ולא תישא באחריות להפסקות, הפרעות, ניתוקים, נזקים, הוצאות, מניעת רווח וכיו"ב, אשר יגרמו למשתתף בקשר עם השתתפותו בפעילות, במישרין ו/או בעקיפין.
8.3.
משך הפעילות, לרבות מספר ימי הפעילות, ייקבע על ידי קשת על פי שיקול דעתה הבלעדי וללא זכות ערעור. 
8.4.
קשת רשאית להפסיק ו/או לבטל את הפעילות ו/או לשנות את תנאיה (שינויים סבירים) בתקנון זה מכל סיבה שהיא, על פי שיקול דעתו הבלעדי. 
8.5.
קשת תהא הפוסק הסופי בכל עניין הנוגע לפעילות ובנוגע לכל שאלה שתתעורר במהלכה ו/או בקשר עמה ובנוגע לכל תקלה ו/או בעיה ו/או כל מצב בלתי צפוי שיוצר במהלך הפעילות בין אם צוינו במפורש בתקנון זה ובין אם לאו. 
עם השתתפותו בפעילות מוותר המשתתף על כל טענה, דרישה ו/או תובענה כנגד קשת ו/או ספק הפרס ו/או מי מטעמם בנוגע לכל תקלה ו/או בעיה ו/או כל מצב בלתי צפוי שיוצר במהלך הפעילות בין אם צוינו במפורש בתקנון זה ובין אם לאו.
8.6.
ההשתתפות בפעילות אסורה על מנהלי ועובדי קשת ובני משפחותיהם.
8.7.
קשת ו/או מי מטעמה אינם אחראים כלפי המשתתף לכל נזק גוף ו/או רכוש ו/או אחר אשר ייגרם למשתתף ו/או לאחר מטעמו עקב הפעילות ו/או בשל זכייתו בפרס כלשהו ו/או עקב השתתפותו בפעילות ו/או נזק שנגרם במהלך הפעילות.
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